
40

339

0 50 100 150 200 250 300 350

NO

SI

11%

89%

Risultati Domanda n°7:
È a conoscenza della manifestazione RIMI?

Risposta chiusa HANNO RISPOSTO ALLA DOMANDA

QUESTIONARI COMPILATI

Campione di Riferimento n°763 Visite effettuate 

379

379



Risultati Domanda n°7 bis:
Se SI l’ha mai visitata?
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Risposta chiusa HANNO RISPOSTO ALLA DOMANDA

QUESTIONARI COMPILATI

Campione di Riferimento n°763 Visite effettuate 

324

379
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